

Курсанты СФУ стали участниками всеармейского курсантского броска

С 8 по 10 августа 2019 года на военном полигоне «Алабино» (Московская область) состоялся финальный этап всеармейских состязаний «Курсантский бросок». Команда Военного учебного центра Сибирского федерального университета заняла 1-е общекомандное место в номинации «За волю к победе».

Всего в финале «Курсантского броска» приняли участие более 30 команд высших военных учебных заведений, из которых только две команды представляли военные учебные центры при гражданских вузах. Все команды прошли предварительный отбор в своих военных округах. Перед началом испытаний участников гонки поприветствовал по видеосвязи Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу.

Командам предстояло в непростых погодных условиях пройти трассу протяжённостью около 10 километров и преодолеть 20 специальных препятствий. Команда СФУ отличилась на этапах «Эверест» и «Неполная разборка и сборка АК-47» и заняла 1-е общекомандное место в номинации «За волю к победе». Курсант Военного учебного центра СФУ Даниил Тычкин также был награждён как самый молодой участник состязаний. По итоговому протоколу команда курсантов ВУЦ заняла 18-е место.

В состав команды курсантов ВУЦ вошли:

- Александр Шукин;
- Даниил Тычкин;
- Артём Ясницкий;
- Михаил Колядин;
- Вадим Кольцов.

Запасные:

- Дмитрий Булавко;
- Андрей Батыченко.

Тренер команды — старший преподаватель ВУЦ, мастер спорта международного класса полковник Александр Колодочкин.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 августа 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22045>